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                                                                                             Σέρρες      8-11-2013 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Θέμα: «Κατάθεση γραπτών αξιολογήσεων του κ. Δημητριάδη Σωτηρίου, 
υποψηφίου για την πλήρωση μιας (1) θέσης Ε.Π. βαθμίδας Καθηγητή με 
γνωστικό αντικείμενο «Βιομηχανική Διοίκηση με έμφαση στα Συστήματα 
Στήριξης Διοικητικών Αποφάσεων» 
 

Κατατέθηκαν στο πρωτόκολλο της γραμματείας του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων  οι γραπτές αξιολογήσεις του έργου του κ. Δημητριάδη Σωτηρίου, 
υποψηφίου για την πλήρωση μιας (1) θέσης Ε.Π. βαθμίδας Καθηγητή με γνωστικό 
αντικείμενο «Βιομηχανική Διοίκηση με έμφαση στα Συστήματα Στήριξης 
Διοικητικών Αποφάσεων» από τους αξιολογητές που ορίσθηκαν με απόφαση της 
Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής στην 1η/10-10-2013 συνεδρίασή της, όπως 
παρακάτω: 

1. Η με αριθμ. πρωτ. 997/22-10-2013 γραπτή αξιολόγηση του κ.  Μουστάκη 
Βασίλη, Καθηγητή του Τμήματος  Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του 
Πολυτεχνείου Κρήτης (υποδείχθηκε από τον υποψήφιο).  

 
2. Η με αριθμ. πρωτ. 1030/1-11-2013 γραπτή αξιολόγηση του κ. Τερζίδη 

Κωνσταντίνου,  Καθηγητή του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Τ.Ε.Ι. 
Ανατ. Μακεδονίας & Θράκης (ορίσθηκε από την Ειδική Επταμελή Επιτροπή). 

 
 
3. Η με αριθμ. πρωτ. 1031/1-11-2013 γραπτή αξιολόγηση του κ. Γεωργιάδη 

Πάτροκλου, Καθηγητή του  Τομέα Βιομηχανικής Διοίκησης του Τμήματος  
Μηχανολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. (υποδείχθηκε 
από τον υποψήφιο).  

 
4.  Η με αριθμ.  πρωτ.  1043/8-11-2013  γραπτή αξιολόγηση του κ.  Ρεκλείτη 

Παναγιώτη Καθηγητή του Τμήματος Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού της 
Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας   του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας (ορίσθηκε από 
την Ειδική Επταμελή Επιτροπή). 

  
 

                                                 Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
    

 
                                                 Παναγιώτης Παντελίδης 
                                                 Επίκουρος  Καθηγητής 
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